



Представитель следственного управления СК России по Республике Марий Эл встретился с учениками подшефного класса



Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Дениси Каличава встретился с учениками 10-го юридического класса Следственного комитета Российской Федерации в Республике Марий Эл в МОБУ «Руэмская средняя общеобразовательная школа».

Офицер рассказал о правилах поведения в социальных сетях. О том, что злоумышленники под видом детей знакомятся в сети Интернет, предлагают прислать различные фото, которые потом используют для совершения преступлений, а также о том, что нужно обдуманно подходить к тому какую информацию можно репостить, а за распространение какой существует административная и уголовная ответственность.



Учащиеся поблагодарили выступающего за интереснейшую информацию и обещали поступать обдуманно и не допускать нарушений законов.

Изображения



14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1781599>